

## CORRECTION

[View Article Online](#)[View Journal](#) | [View Issue](#)Cite this: *RSC Adv.*, 2015, 5, 35097

DOI: 10.1039/c5ra90038g

[www.rsc.org/advances](http://www.rsc.org/advances)**Correction: Efficient removal of Cd(II) and Cu(II) from aqueous solution by magnesium chloride-modified *Lentinula edodes***Han Xie,<sup>†</sup> Qiqi Zhao,<sup>†</sup> Zhiren Zhou, Yumeng Wu, Haochuan Wang and Heng Xu\*Correction for 'Efficient removal of Cd(II) and Cu(II) from aqueous solution by magnesium chloride-modified *Lentinula edodes*' by Han Xie *et al.*, *RSC Adv.*, 2015, 5, 33478–33488.

The last author, Heng Xu, should be marked as the corresponding author for this work, as shown above.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

Key Laboratory of Bio-resources and Eco-environment (Ministry of Education), College of Life Sciences, Sichuan University, Chengdu, Sichuan 610064, China. E-mail: xuheng64@sina.com; Fax: +86 28 85418262; Tel: +86 28 85414644

<sup>†</sup> The first two authors contributed equally to this paper.

